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ВСТУП 
  

Виробнича й переддипломна практика студентів, які працюють над 

магістерською роботою, є складовим компонентом навчального плану 

Харківського національного університету міського господарства   

імені О. М. Бекетова та заключним етапом підготовки висококваліфікованих 

спеціалістів та має на меті формування у них практичних умінь і навичок у 

сфері організації бухгалтерського обліку на підприємствах, організаціях та 

установах в умовах ринкових відносин.  

Мета виробничої та переддипломної практики полягає в такому: 

оволодінні студентами сучасними методами, формами організації 

бухгалтерського й податкового обліку, аудиту, аналізу бухгалтерської звітності 

підприємств різних форм власності, набутті професійних вмінь і навичок, на 

базі одержаних в університеті знань, для прийняття самостійних рішень під час 

роботи в умовах конкретного підприємства чи організації, поглибленні й 

закріпленні теоретичних знань з фахових навчальних дисциплін; ознайомленні 

з номенклатурою продукції та послуг підприємства, станом виробництва, 

виробничою структурою, структурою управління; безпосередній участі в усіх 

етапах збору та опрацювання інформації; засвоєнні порядку складання звітності 

та її аналізу, систематизації матеріалу для написання магістерської роботи. 
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1 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Базами переддипломної практики є установи, організації на 

національному, регіональному, галузевому рівнях, підприємства (великі та 

середні), банківські установи, малі підприємства, суб’єкти підприємницької 

діяльності, відділи та служби підприємств усіх форм власності, зокрема 

підприємств міського господарства, з якими університетом укладено договори 

про проведення практики або ті, від яких є письмові підтвердження про 

надання місць практики.  

Переддипломна практика студентів організовується кафедрою фінансово-

економічної безпеки, обліку і аудиту. Керують нею викладачі кафедри та 

працівники підприємств, установ і організацій, в яких студенти проходять 

практику. Для керівництва практикою від базового підприємства, виділяються  

керівники з-поміж найкваліфікованіших працівників.  

Проходження практики завершується складанням студентом звіту про 

практику та його захистом. Усі матеріали щодо звіту повинні бути підшиті в 

папки, яка оформлюється титульним аркушем (дод. А).  

Студенти зобов’язані вести щоденник практики, в якому відображають 

усі виконувані в період практики роботи. Щоденник здається разом зі звітом 

про практику на кафедру фінансово-економічної безпеки, обліку і аудиту після 

його реєстрації деканатом. Переддипломна практика здійснюється за 

програмою відповідно до затвердженої на базі практики. Крім основних 

обов’язкових питань програми, студенти виконують індивідуальне завдання 

для детальнішого вивчення питань, що належать до практичної частини 

дипломної роботи. 
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2 ТЕРМІНИ ТА ТРИВАЛІСТЬ ПРАКТИКИ 

 

Переддипломна практика проводиться:  

– для студентів денної форми навчання на 2 курсі магістерської програми 

(у третьому семестрі), тривалість – 8 тижнів;  

– для студентів заочної форми навчання на 3 курсі магістерської 

програми (у четвертому семестрі), тривалість – 4 тижні. 

 

3 БАЗИ ПРАКТИКИ І РОБОЧІ МІСЦЯ 

 

Базами переддипломної практики можуть бути установи, організації на 

національному, регіональному, галузевому рівнях, підприємства (великі та 

середні), банківські установи, малі підприємства, суб’єкти підприємницької 

діяльності, відділи та служби підприємств усіх форм власності, зокрема 

підприємства міського господарства. Перевага віддається таким організаціям, 

які мають можливості для реалізації цілей і завдань переддипломної практики в 

більш повнішому обсязі. Підставою для призначення конкретної організації 

базою практики є наявність укладеного договору між університетом та 

організацією на проходження переддипломної практики групою студентів або 

індивідуальних договорів на підставі листів від організацій.  

При виборі робочого місця для студента необхідно керуватися 

насамперед темою магістерської роботи, а також зважити на те, що на 

робочому місці майбутній фахівець повинен отримати певні практичні навички 

виконання конкретної роботи з організації або контролю ведення 

бухгалтерського та податкового обліку, аудиту. 
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4 ОБОВ’ЯЗКИ КЕРІВНИКІВ ПРАКТИКИ  

ТА СТУДЕНТА-ПРАКТИКАНТА 

 

Навчання за магістерською програмою спрямовується на практичну та 

науково-дослідну діяльність, тому воно повинно базуватися на відповідних 

принципах. А саме:  

 посилення орієнтації на майбутню професію;  

 зростання індивідуалізації;  

 підвищення професійного рівня;  

 творчий підхід до наукових досліджень.  

Загальне організаційне, навчально-методичне й наукове керівництво 

здійснюється завідувачем кафедри економічного аналізу. Здійснення контролю 

за роботою студентів під час переддипломної практики доручається 

призначеним керівникам з-поміж досвідчених викладачів кафедри фінансово-

економічної безпеки, обліку і аудиту.  

Керівник практики від університету повинен:  

 перед початком роботи проконтролювати підготовленість бази 

практики;  

 вручити студентам програму практики, щоденники, направлення  на 

бази практики та провести загальний інструктаж;  

 підготувати та видати кожному студентові індивідуальне завдання;  

 ознайомити студентів із формою звітності з практики;  

 разом із керівником від бази практики забезпечувати високу якість  її 

проходження відповідно до програми та індивідуального завдання;  

 скласти графік консультацій та подавати необхідні консультації під 

час практики;  

 інформувати на засіданнях кафедри про її перебіг; подавати 

завідувачеві кафедри звіт про підсумки практики з пропозиціями й 

зауваженнями щодо її проходження.  
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Керівник практики від бази практики повинен:  

 разом із керівником практики від кафедри розподілити студентів  за 

підрозділами бази практики;  

 оформити наказ про прийняття студентів на практику;  

 забезпечити студентів робочими місцями; здійснювати методичне 

керівництво, надавати допомогу студентам в одержанні робочих матеріалів, 

необхідних для виконання програми практики;  

 контролювати роботу студентів, ведення ними щоденників із 

практики та дотримання трудової дисципліни; перевірити звіти з практики, дати 

письмові характеристики на студентів з оцінкою їх ставлення до роботи, 

дотримання ними трудової дисципліни, рівня теоретичної та практичної 

підготовки.  

Крім того, керівник практики також має право клопотатися перед 

керівництвом, підприємства про заохочення кращих студентів-практикантів; 

відлучати від практики студентів, що порушують трудову дисципліну й 

недостатньо наполегливо виконують свої обов'язки. Про всі такі випадки 

керівник повідомляє відділ кадрів і деканат університету.  

Студент-практикант під час проходження практики зобов’язаний: 

 за два-три дні до початку практики здати на базу практики 

направлення на практику, яке отримує на кафедрі;  

 до початку проходження практики отримати від керівника практики 

від навчального закладу консультації, щоденник практики, індивідуальне 

завдання та поради щодо оформлення всіх необхідних документів та звіту про 

практику;  

 пройти інструктаж з охорони праці; 

 своєчасно прибути на базу практики;  

 під час практики дотримуватись правил техніки безпеки, охорони 

праці та внутрішнього розпорядку, що діють на базі практики;  

 у повному обсязі виконувати всі завдання, передбачені програмою  та 

індивідуальними завданнями;  
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 розробити графік проходження практики й погодити його з 

керівником практики від бази практики;  

 вести щоденник практики, в якому фіксувати виконану роботу;  

 оформити письмовий звіт про практику та виконати індивідуальне 

завдання та своєчасно подати його керівникові від університету;  

 оформити письмовий відгук щодо проходження практики у керівників 

на базі практики та на кафедрі;  

 своєчасно скласти залік із практики.  

 

5 ЗМІСТ ПРАКТИКИ, МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ  

ЩОДО ЇЇ ПРОВЕДЕННЯ 

 

За допомогою керівника практики відповідно до теми дипломної роботи 

студент вибирає тематичне завдання для проходження практики.  

Залежно від бази практики основними завданнями проходження 

виробничої та переддипломної практики є такі: 

а) в органах Державної фінансової інспекції (далі – ДФІ) України:  

 ознайомлення з організаційною структурою ДФІ, правами та 

обов'язками його працівників; 

 вивчення та аналіз принципів організації ДФІ; 

 участі у проведенні ревізій бюджетних установ (на прикладі одного з 

них відповідно до програми практики оформити звіт); 

 ознайомлення з основами ведення діловодства, і складання та 

оформлених документів у контрольно-ревізійному управлінні; 

б) в органах Державної фіскальної служби України: 

 ознайомлення зі структурою ДФІ; 

 вивчення прав, обов’язків ДФІ та її підрозділів; 

 вивчення й аналіз принципів організації контрольно-економічної 

роботи ДФІ; 
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 ознайомлення з обліком платників податків і податкових надходжень; 

 вивчення порядку справляння загальнодержавних і місцевих податків, 

зборів і платежів; 

 участь у документальних перевірках господарюючих суб’єктів щодо 

своєчасності та повноти надходжень податків і податкових платежів і 

дотримання чинного законодавства про оподаткування (на прикладі одного з 

них відповідно до програми практики оформити звіт); 

 ознайомлення з порядком притягнення до відповідальності юридичних і 

фізичних осіб за порушення чинного законодавства щодо оподаткування; 

 ознайомлення з оперативною та консультативною роботою з основами 

ведення діловодства, складання й оформлення документів у ДФІ; 

в) в аудиторській фірмі: 

 ознайомлення зі структурою аудиторської фірми, правами та 

обов’язками її працівників; 

 участь у плануванні роботи аудиторської фірми; 

 вивчення організації та методології аудиторських перевірок; 

 участь у проведенні аудиторських перевірок фінансово-господарської 

діяльності господарюючих суб’єктів (на прикладі одного з них відповідно до 

програми практики оформити звіт); 

 ознайомлення з основами ведення діловодства, складання й 

оформлення документів в аудиторській фірмі; 

г) на підприємствах: 

 ознайомлення зі структурою підприємства, його економічними 

службами, характером організації їх діяльності та управління; 

 вивчення передового досвіду організації бухгалтерського обліку на 

підприємстві; 

 набуття практичних навичок і досвіду в процесі виконання облікових 

робіт на всіх ділянках діяльності підприємства; 
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 оволодіння способами й прийомами аудиту фінансово-господарської 

діяльності підприємства; 

 набуття навичок під час проведення фінансового аналізу діяльності 

підприємства. 

Студент під час проходження переддипломної практики повинен зібрати 

статистичний матеріал, ознайомитися з інформацією за темою дипломної 

роботи, зібрати й підготувати графічний матеріал.  

Також практичним завданням є розробка пропозицій щодо вдосконалення 

організації бухгалтерського та податкового обліку, аудиту підприємства 

(установи, організації).  

 

6 СТРУКТУРА ЗВІТУ З ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ 

 

Виходячи з цих завдань в основній частині звіту про практику повинні 

бути розроблені такі підрозділи:  

1) опис підприємства (установи, організації) та його стисла техніко-

економічна характеристика;  

2) опис організації облікового процесу, структура бухгалтерії, елементи 

облікової політики підприємства (установи, організації);  

3) аналіз фінансово-господарської діяльності досліджуваного 

підприємства (організації) – бази практики; в органах Державної фінансової 

інспекції України та Державної фіскальної служби України – аналіз даних 

контролю за правильністю ведення бухгалтерського та податкового обліку; в 

аудиторській фірмі – аналіз даних контролю за правильністю проведення 

аудиту;  

4) пропозиції щодо вдосконалення діяльності з організації та контролю 

за веденням бухгалтерського та податкового обліку, аудиту (підприємства, 

установи, організації – залежно від теми дипломної роботи).  
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У межах першого підрозділу необхідно висвітлити такі питання:  

Для підприємства або установи:  

 мета діяльності;  

 стисла історична довідка;  

 напрями та види діяльності;  

 джерела отримання прибутку;  

 опис основної продукції, послуг, їхнє призначення та основні 

споживчі властивості; 

 характеристика виробничої структури та структури управління;  

 інформації про основних конкурентів та ринки збуту продукції;  

 інформація про засновників (керівників) підприємства, форму 

власності, майнова відповідальність;  

 організаційна структура підприємства, установи.  

Для органів Державної фіскальної служби України:  

 структура ДФС України та її функції; 

 права, обов’язки ДФС та її підрозділів; 

 організація і методологія контрольно-економічної роботи ДФС; 

 облік платників податків, порядок справляння загальнодержавних та 

місцевих податків, зборів і платежів; 

 порядок притягнення до відповідальності юридичних і фізичних осіб 

за порушення чинного законодавства щодо оподаткування; 

 основи ведення діловодства, складання, оформлення й подання 

документів ДФС.  

У межах другого підрозділу необхідно висвітлити такі питання:  

Для підприємства або установи:  

 структура апарату бухгалтерії, функції її окремих підрозділів (груп, 

секторів, відділів), а також права й обов’язки облікових працівників; 

 форми обліку, що застосовують на підприємстві; 
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 організація документообігу, правильність і своєчасність складання 

бухгалтерських документів, наявність графіка документообігу; 

 рівень і перспективи комп’ютерної обробки даних (за обліковими 

роботами, що виконують за допомогою комп'ютерів, описати порядок і 

принципи побудови класифікаторів облікових номенклатур, систему їх 

кодування, будову нормативно-довідкової інформації, показати загальну схему 

обробки облікової інформації з використанням комп’ютерів). 

Для органів Державної фіскальної служби України:  

 структура та місце відділу, що здійснює адміністрування податків і 

зборів, митних та інших платежів, єдиного внеску в порядку, встановленому 

законом, забезпечує контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою їх 

нарахування та сплати до бюджету й відповідних позабюджетних фондів 

(відповідно до теми дипломної роботи); 

 аналіз законодавства, що регулює адміністрування податків і зборів, 

митних та інших платежів (відповідно до теми дипломної роботи); 

 порядок нарахування, сплати та обліку податків і зборів, митних та 

інших платежів (відповідно до теми дипломної роботи).  

У межах третього підрозділу необхідно висвітлити такі питання: Для 

підприємства або установи:  

 попередня оцінка фінансового стану підприємства;  

 аналіз активів підприємства;  

 аналіз джерел фінансування підприємства; 

 аналіз фінансової стійкості та платоспроможності підприємства; 

 аналіз ділової активності підприємства;  

 аналіз рентабельності підприємства;  

 аналіз фінансових результатів підприємства.  

Для органів Державної фіскальної служби України:  

 аналіз динаміки надходження податків і зборів, митних та інших 

платежів (відповідно до теми дипломної роботи);  
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 аналіз структури надходження податків і зборів, митних та інших 

платежів (відповідно до теми дипломної роботи); 

 аналіз своєчасності подання до органів ДФС податкової звітності за  

податками та зборами, митними та іншими платежами.  

Звітність необхідна станом на кінець звітного та попереднього року.  

 У межах четвертого підрозділу, незалежно від бази практики та теми 

дипломної роботи, необхідно висвітлити такі питання:  

 проблеми організації та контролю ведення бухгалтерського та 

податкового обліку, аудиту, визначені в результаті попередніх досліджень;  

 можливі напрями подолання визначених проблем та розвитку системи 

бухгалтерського та податкового обліку, аудиту.  

Звітність, що використовується повинна містити дані за останні три роки.  

 

7 ВИМОГИ ДО ЗВІТУ Й ПОРЯДОК ОЦІНКИ  

РЕЗУЛЬТАТІВ ПРАКТИКИ 

 

Після закінчення терміну практики студенти звітують про виконання 

програми.  

Загальні форми звітності студента про практику – це:  

 заповнений за всіма розділами щоденник практики, підписаний 

керівниками практики від кафедри й від підприємства;  

 відгук керівника практики від закладу про роботу студента в період 

практики з оцінкою рівня й оперативності виконання ним завдання з практики, 

ставлення до виконання програми практики, дисципліни тощо;  

 звіт про практику, що містить матеріали, які відображають вирішення 

передбачених програмою практики завдань, підписаний і оцінений керівником 

від бази практики та від кафедри (до письмового звіту додаються заповнені 

первинні документи та форми звітності за кожним розділом тематичного 

плану);  

 матеріали до виконання дипломної роботи.  
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Звіт про практику складається індивідуально кожним студентом  і 

повинен відображати його виробничу й наукову роботу в період практики та 

підготовленість до написання дипломної роботи.  

Оформлення звіту з практики проводиться за загальними вимогами  

до творчої роботи студентів на аркушах паперу формату А4, обсягом  не менше 

30 аркушів. Шрифт: Times New Roman; накреслення – пряме; кегль – 14 пт, 

міжрядковий інтервал – 1,5. 

Структура звіту про практику:  

 титульний аркуш (форму наведено у дод. А);  

 зміст;  

 вступ;  

 основна частина;  

 висновки;  

 список використаної літератури (приклад оформлення наведено   

у дод. Б);  

 додатки.  

Звіт повинен бути конкретним і стислим. Обов’язково має містити 

графічний матеріал (схеми, таблиці, рисунки, діаграми, графіки), який наочно 

розкриває суть виконаної роботи, зокрема результати проведеного дослідження.  

У вступі узагальнюються зібрані матеріали й висвітлюються основні 

питання і напрями, якими займався студент на практиці.  

Основна частина містить:  

 аналіз нормативно-правової бази господарської діяльності, 

літературних джерел, звітних матеріалів і планових завдань підприємства 

(установи, організації), які вирішуються;  

 організаційну структуру апарату управління; функціональні взаємодії 

з іншими організаціями, особливості організації та контролю бухгалтерського 

та податкового обліку, аудиту;  

 оцінку фінансово-економічного стану підприємства.  



 

 16

На основі аналізу фінансово-економічного стану підприємства (установи, 

організації), даних контролю за правильністю ведення бухгалтерського та 

податкового обліку розробляються пропозиції щодо вдосконалення організації 

та контролю бухгалтерського та податкового обліку, аудиту.  

Висновки мають містити узагальнений аналіз організації та контролю 

ведення бухгалтерського та податкового обліку, аудиту і пропозиції щодо їх 

вдосконалення.  

Додатками до звіту можуть бути копії зібраних первинних документів 

(організаційних, господарських, ділових тощо), значні за обсягом аналітичні 

таблиці, складні схеми, зразки інших матеріалів, що характеризують 

господарську діяльність підприємства (установи, організації).  

Звіт із практики захищається студентом перед комісією, що призначається 

завідувачем кафедри. До її складу входять керівники практики від кафедр, 

викладачі спеціальних дисциплін і за можливості керівники від баз практики.  

Комісія приймає залік у студентів на кафедрі в останній день проходження 

практики.  

Результати захисту оцінюються за 100-бальною шкалою. Студент, який 

отримав незадовільну оцінку при складанні заліку, відраховується з 

університету.  
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ДОДАТОК А 

Бланк титульного аркуша 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

Харківський національний університет міського господарства 

 імені О. М. Бекетова 

Кафедра фінансово-економічної безпеки, обліку і аудиту 

 

 

 

ЗВІТ 

з переддипломної практики 

БАЗА ПРАКТИКИ:  _____________________________________ 

_______________________________________________________            

 

ТЕРМІН ПРАКТИКИ: початок «__» _____________ 20__ р. 

кінець «__» ____________ 20__ р. 

 

 

 

Виконав:  

студент 1 курсу  

ННІЕіМ, 

Групи:  

ПІБ 

 

Керівник практики: 

від Університету: 

від підприємства: 

 
Звіт зданий на кафедру «__» ______________ 20__ р. 

Звіт захищено з оцінкою_______________________ 

 

Харків – ХНУМГ ім. О. М. Бекетова – 20__ р. 



 

 20

ДОДАТОК Б 

Приклад оформлення списку літератури 

Список використаної літератури 

 

1. Атамас П. Й. Управлінський облік : навч. посібник / П. Й. Атамас. –  

Київ : Центр навчальної літератури, 2006. – 440 с. 

2. Бухгалтерський управлінський облік : підручник / [Ф. Ф. Бутинець,  

Т. В. Давидюк, З. Ф. Канурна та ін.]. – Житомир : Рута, 2010. – 392 с. 

3. Бухгалтерський фінансовий облік : підручник / [Ф. Ф. Бутинець,  

А. М. Герасимович, Г. Г. Кірейцев та ін.]. – Житомир : Рута, 2010. – 756 с. 

4. Бухгалтерський облік для економістів і правознавців : навч. посібник / за 

заг. ред. Ю. А. Кузьмінського. – Київ : КНЕУ 2007. – 648 с. 

5. Бухгалтерський облік та оподаткування : навч. посібник / за ред.  

Р. Л. Хом’яка, В. І. Лемішовського. – Львів : Бухгалтерський центр «Ажур», 

2009. – 1112 с. 

6. Бухгалтерський облік : навч. посібник для студентів вищих навчальних 

закладів / за ред. М. Д. Корінька; Державна академія статистики, обліку та 

аудиту Держкомстату України. – Київ : ДП «Інформаційно-аналітичне 

агентство», 2009. – 459 с. 

7. Бухгалтерський фінансовий облік : підручник для студ. спец. «Облік і 

аудит» вищ. навч. закл. / Ф. Ф. Бутинець та ін. ; за заг. ред.  

[із передм.] Ф. Ф. Бутинця. – 8-ме вид., доповн. і переробл. – Житомир : Рута, 

2009. – 912 с. 

8. Герасимчук П. К. Державний фінансовий контроль : ревізія та аудит /  

П. К. Герасимчук. – Київ : АВТ, 2004. – 424 с. 

9. Гладких Т. В. Фінансовий облік : навч. посібник / Т. В. Гладких. – Київ : 

ЦНЛ, 2007. – 480 с. 

 

 

 



 

 21

ДОДАТОК В 

Форма щоденника практики 

 
                                                                                                                        Форма №Н-7.03 

 
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
МІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА імені О. М. Бекетова 

 
 
 
 
 
 
 
 

ЩОДЕННИК ПРАКТИКИ 
___________________________________________________________________ 

(вид і назва практики) 
студента ___________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові) 
Інститут, факультет, відділення________________________________________ 
 
Кафедра                            _____________________________________________ 
 
освітньо-кваліфікаційний  рівень_______________________________________ 
 
напрям підготовки ___________________________________________________ 
 
спеціальність_______________________________________________________ 
                                                                (назва) 
_________ курс,  група _______________ 
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Студент______________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові) 
 
прибув на підприємство, організацію, установу 
 
Печатка 
підприємства, організації, установи „___” ____________________ 20___ року 
 
____________     ________________________________________________ 

    (підпис)                   (посада, прізвище та ініціали відповідальної особи) 
 

 
Вибув з підприємства, організації, установи 
 
Печатка 
Підприємства, організації, установи   “___” ____________________ 20___ року 
 
_____________     ________________________________________________ 
                (підпис)                    (посада, прізвище та ініціали відповідальної особи) 
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Календарний графік проходження практики 

 
 № 
з/п Назви робіт 

Тижні проходження практики Відмітки 
про 

виконання 1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 6 7 8 
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
 
Керівники практики: 
від університету                            ______ _____________ 
                                                                              (підпис)   (прізвище та ініціали) 

 
      від підприємства, організації, установи ______  _____________ 
                                                                                                      (підпис)     (прізвище та ініціали) 
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Робочі записи під час практики 
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Відгук і оцінка роботи студента на практиці 

_______________________________________________________ 
   (назва підприємства, організації,  установи) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Керівник практики від підприємства, організації, установи   
  
 
_____________ _____________________ 
    (підпис)                              (прізвище та ініціали) 
 
 
 
МП 
    «______» __________________  20 __ року 
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Відгук осіб, які перевіряли проходження практики 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Висновок керівника практики від університету про 
проходження практики 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Дата складання заліку «____»_______________20____року   
Оцінка:  
за національною шкалою____________________  
                                                                  (словами) 
кількість балів _________________________________ 
    (цифрами і словами) 
за шкалою ECTS __________________________        
 
Керівник практики від  університету  
____________ ______________________ 
        (підпис)                (прізвище та ініціали) 
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Виробничо-практичне видання 

 

 

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 
 

з переддипломної практики   
 
 

(для студентів 2 курсу всіх форм навчання  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 071 – Облік і оподаткування) 
  

 
Укладачі: МОМОТ Тетяна Валеріївна, 
                   ЧЕХ Наталія Олександрівна, 

 КОНОПЛІНА Олена Олександрівна 

 

Відповідальний за випуск С. С. Родченко 

Технічний редактор В. І. Шалда 

Комп’ютерне верстання Н. О. Чех 
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